

Делегация ФАС России приняла участие в заседании Координационного комитета Международной конкурентной сети

01 июля 2011, 13:57

29 июня 2011 года делегация ФАС России приняла участие в Заседании Координационного Комитета Международной конкурентной сети (МКС), которое состоялось в рамках мероприятий Организации экономического сотрудничества и развития (27-30 июня 2011 года, г.Париж, Франция).

ФАС России является членом Координационного Комитета МКС и председателем Группы по адвокатированию конкуренции МКС.

В ходе заседания Координационного Комитета МКС обсуждались несколько основных вопросов.

В качестве первого вопроса стало утверждение Членами МКС повестки дня предстоящих заседаний Координационного комитета МКС на период 2011-2012 гг. Ключевой темой для обсуждения на вторую декаду работы Комитета была выбрана тема сотрудничества между конкурентными ведомствами – членами МКС.

Основными направлениями для обсуждения в рамках заданной темы стали:

- обмен информацией по расследованиям;
- обмен теоретическими наработками в части нарушений конкурентного законодательства и их последствий;
- получение по запросу принятых решений по делам, а также обмен информацией и документами о компаниях, фигурирующих в делах о нарушениях;
- межведомственная координация в части периода рассмотрения дел и принятия решений по ним;
- координация по вопросам «рейдов на рассвете» и проверок (обысков);
- координация других аспектов антимонопольных расследований (например, совместных допросов (опросов));
- координация назначаемых санкций.

Помимо вопросов сотрудничества между конкурентными ведомствами для обсуждения были выбраны темы: работа с судами и судьями, включая вопросы, связанные с процедурной справедливостью, а также вопросы институциональной эффективности конкурентных ведомств.

По завершению заседания Комитета страны-члены МКС рассматривали заявки на вступление в члены МКС от Независимой комиссии по защите прав потребителей и конкуренции Папуа Новой Гвинеи, Конкурентной комиссии Малайзии и Конкурентной комиссии ОРВЮА (Общий рынок восточной и Южной Африки). Рабочая группа по членству пришла к заключению, что упомянутые конкурентные органы соответствуют требованиям членства в МКС. В случае утверждения их членства в составе МКС станет 120 членом из 106 юрисдикций.

Справка: 19 мая 2011 года в рамках проведения 10-ой Международной конференции МКС в г.Гааге (Нидерланды), состоялось заседание, посвященное номинации членов Координационного Комитета МКС, а также председателей Рабочих групп МКС. В результате, ФАС России продолжила свое членство в Координационном Комитете МКС,

и, кроме того, стала единоправным Председателем Рабочей группы МКС по адвокатированию конкуренции. Это свидетельствует о безупречной репутации и высокой степени доверия данной влиятельной международной организации к ФАС России.